
A Nemzeti Faültetés Napján, március 1-jén, szombaton faülte-
tésre hívta Sárvár lakosságát a Sárvári Városszépítő Egyesület, 
Sárvár Város Önkormányzata és a Sárvár Jövőjéért Civil Kerek
asztal Egyesület a Laktanya utcai játszótérre. Az egyesületek 
tagjai és az önkormányzat képviselői három darab ezüst hársfát 
ültettek el a játszótéren, amelyek néhány éven belül árnyékot 
biztosítanak a gyerekeknek. 

A 10 millió Fa közössége tavaly, 
a Föld napján jelentette be, hogy 
megszervezi a Nemzeti Faültetés 
Napját, amelyen önkéntesek és 
alkalmi segítők mellett valamennyi 
magyar részt vehet. A kezdeménye­
zés célja, hogy tegyen a klímaválság, 
az ökológiai krízis ellen, amely a Föld, 
így Magyarország minden lakóját 
érinti. Ehhez csatlakozott Sárvár 
városa és több helyi egyesület.

Dr. Kulcsár László, a Sárvári 
Városszépítő Egyesület elnöke 

elmondta, az ezüst hárs jól tűri 
a városi klímát, a hársok közül 
az egyik legszárazságtűrőbb faj, 
emellett nagyon jó mézelő is. 

– A Sárvár Jövőjéért Civil Kerek­
asztal Egyesület nagy örömmel 
csatlakozott a programhoz, mert 
a fa egy nagyon fontos alko­
tóeleme a városnak, kutatások 
bizonyítják, hogy a fás területe­
ken jobb a klíma, otthont ad a 
fészkelő és énekesmadaraknak, 
és szépíti a várost – fogalmazott 

Sebestyén Zsolt, az egyesület 
titkára.

A faültetést az önkormányzat 
részéről Kondora István polgármes­
ter, Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
és Kampelné Kozlovszki Marianna 
képviselő szervezte. Kiemelték, 
hogy az önkormányzat zöld prog­
ramja szépen halad előre. 

– 2010 óta több mint 55 ezer fát 
ültettek el a sárvári közösségek az 
önkormányzattal együtt. Csak ta­
valy 150-160 fa került telepítésre a 
városban – ismertette a számokat 
Dr. Máhr Tivadar, majd rámutatott, 
hogy éppen a faültetés előtti na­
pon döntött a képviselő-testület a 
Városerdő programról, amely egy 
kiváló együttműködés a kormány­
zat és az akadémiai szektor között.

Folytatás a 2. oldalon
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MEDENCE- 
FELÚJÍTÁS, 
VÁROSERDŐ 
Rendkívüli ülést tartott feb-
ruár 28-án a sárvári képvise-
lő-testület a Városházán, ahol 
a Sárvárfürdő fejlesztésével 
és egy „városerdő” elindítá-
sával kapcsolatban is döntést 
hoztak. 

Zárt ülésen tárgyalták a Sár­
vári Gyógyfürdő Kft. kültéri 
strandmedencéjének felújításá­
ra vonatkozó szerződést. Tavaly 
év végén a beltéri gyermekme­
dence megújításával kezdődtek 
a korszerűsítési munkálatok a 
sárvári fürdőben, és a tervek 
szerint a nyári szezonra a kültéri 
strandmedence is megújulhat 
saját forrásból. 

Az új építési törvény meg­
újította a településrendezés 
jogi kereteit, amelynek ered­
ményeképpen új típusú doku­
mentumokat kell megalkotni. 
Sárvár vonatkozásában meg kell 
újítani a településfejlesztési és 
településrendezési tervet is. A 
rendkívüli ülésen első lépésként 
az új településfejlesztési terv 
elkészítéséről döntöttek.

„Városerdő” projekt indul 
Sárváron a képviselő-testület 
döntése értelmében, a Soproni 
Egyetem Erdészeti Tudomá­
nyos Intézetével együttműkö­
désben.

Folytatás a 2. oldalon

JÓTÉKONYSÁGI FESTMÉNYÁRVERÉS
A Szent Piroska Katolikus Óvoda Brunszvik Alapítványa jótékony­
sági árverés keretében szeretne méltó helyet találni festménye­
inek. A jótékonysági árverésre bocsátott festmények – P. Kovács 
István, Simon János, Kondor János és Brankovics Éva festőművé­
szek alkotásai – március 4–28. között megtekinthetőek a sárvári 
könyvtárban vagy a Brunszvik Alapítvány Facebook-oldalán. Li­
citálni az alapítvány Facebook-oldalán keresztül lehet. A bevételt 
az óvoda udvarának felújítására gyűjtik. 

Részletek a 9. oldalon 

Készülnek a hegyközségi körforgalom tervei!  
A hegyközségi körforgalom kiviteli terveiről egyeztetett is­
mét március 4-én Kondora István polgármester Böröcz Mik­
lóssal, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Vas Vármegyei Igazgató­
ságának igazgatójával a Városházán. Böröcz Miklós arról adott 
tájékoztatást, hogy a kiviteli tervek elkészítésének végleges 
határideje 2025. augusztus 31-e, majd – a kivitelező kiválasz­
tását követően – hazai forrásból kezdődhet is a körforgalom 
építése.

Folytatás a 3. oldalon

Civilek és önkormányzati képviselők közösen ültettek fát a Laktanya utcai játszótéren (Fotó: CSZ)

SÁRVÁR IS CSATLAKOZOTT 
AZ ORSZÁGOS FAÜLTETÉSI AKCIÓHOZ



Folytatás az 1. oldalról 
A Soproni Egyetem Erdészeti 

Tudományos Intézete azzal a 
szándékkal kereste meg a sárvári 
önkormányzatot, hogy az ország­
ban még egyedülálló mintapro­

jektet indítson el egy a települési 
környezetben található fás terület, 
„városerdő” kialakításával és fenn­
tartásával.

Dr. Borovics Attila, az ERTI fő­
igazgatója még az ülés előtt 

tartott bejárást Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármesterrel az érintett 
területen, a Horgász-tó és a Csó­
nakázó-tó közötti területen lévő 
parkerdőben.

A  „városerdő” mintaterületeken 
az Erdészeti Tudományos Inté­
zet kutatásokkal, felmérésekkel, 
adatelemzésekkel igazolja a 
városi hőszigetek és erdőterüle­
tek elhelyezkedésének fordított 
összefüggését, miszerint a városi 
erdők csökkentik a hőszigetek 
kialakulásának esélyét, illetve 
enyhítik ezek hatásait, valamint 
vízszabályozó, vízvisszatartó 
funkciót látnak el, ezzel javítják 
az emberek komfortérzetét, 
életminőségét.

Az együttműködés eredmé­
nyeként a sárvári önkormányzat 
tulajdonában lévő parkerdőben 
az egyetem a legkorszerűbb elvek 
mentén történő erdőkezelést 
végez, segíti a klímaváltozás ked­
vezőtlen hatásainak mérséklését, 
mintafásításokat hajt végre, infor­
mációt ad át az önkormányzatnak 
és tájékoztató programokat indít 
a lakosság bevonásával. 

Megalapozott információk áll­
nak majd rendelkezésre a városi 
erdő hősziget hatás csökkentési, 
vízvisszatartási és rekreációs po­
tenciáljával kapcsolatban, amelyre 
konkrét, hosszú távú kezelési 
tervek és újabb fejlesztések épít­
hetők.� -fr-

A képviselők döntöttek, megkezdődhet a strandmedence felújítása
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MEDENCEFELÚJÍTÁS, VÁROSERDŐ – ÜLÉSEZETT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

SÁRVÁR IS CSATLAKOZOTT AZ ORSZÁGOS FAÜLTETÉSI AKCIÓHOZ

TÁJÉKOZTATÁS
A KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉRŐL
AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉT

HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG,
8 ÉS 18 ÓRA KÖZÖTT LEHET VÉGEZNI.

AZ ÉGETÉSI IDŐSZAK 
2025. MÁRCIUS 20-TÓL ÁPRILIS 30-IG TART.

Tájékoztatás építési-bontási hulladék 
átvételének feltételeiről
A sárvári lakosok 2025 folyamán minden hónap utolsó pén-
tekjén 10.00 órától 15.00 óráig adhatják le a háztartásukban 
képződött építési-bontási hulladékot a Sárvár, Kemény István 
u. 2. szám alatti telephelyen.  

A szolgáltatás igénybevételének feltételei:
•	 A szolgáltató csak építési-bontási hulladékot vesz át. 
•	 Az átvehető építési-bontási hulladék mennyisége évente leg­

feljebb 1 m3/háztartás. 
•	 Az érvényes sárvári lakóhely vagy tartózkodási hely igazolására 

a helyszínen a lakcímkártyát szükséges bemutatni.

Folytatás az 1. oldalról 
Március 1-jén délután a Sárvá­

riakért Egyesület hívta faültetésre 
a sárváriakat, a Petőfi lakótelepnél 
öt fát ültettek el. Az egyesület már 
hónapok óta szervezte, hogy részt 
vesznek a 10 millió Fa ültetési 
akcióban. Gácsi Tibor vette fel 
a kapcsolatot az alapítvánnyal, 
majd Toldi Tamás segítségével 

sikerült mind az öt elültetendő 
fát Szombathelyről a Laktanya 
utcába szállítani, ahol már várta 
a szerszámokkal felszerelkezett 
lelkes csapat a fákat.

Öt fát ültettek el: 2 db mezei 
juhart, 2 db magas kőrist, 1 db 
japán díszcseresznyét.

A csapatokat Strompová Vik­
tória és Klimits István szervezte, a 

lakók is csatlakoztak a munkához.  
A későbbi öntözéshez dréncsöve­
ket helyeztek az ültetőgödrökbe. 
A frissen ültetett fákat karókkal és 
a saját szalagjaikkal rögzítették, 
amelyek hirdetik, hogy a 10 millió 
Fa akcióban a Sárváriakért Egyesü­
let tagjai és barátaik ültették a fákat.

– Jó kis csapatösszetartó munka 
volt! Reméljük, hogy a megnövő 

fák árnyékában majd sokan gon­
dolnak a fák elültetőire! – fogalma­
zott az egyesület közleményében.

A Nemzeti Faültetés Napján 
nagyságrendileg 100 ezer fa került 
elültetésre. Az ország 281 pontján, 
106 településen, valamint Felvidék 
és Székelyföld egy-egy települé­
sén közel hatezer ember ragadott 
ásót, hogy fákat ültessen.� sii
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Aláírta a Kertvárosi Szabadidőpark megvalósítását célzó 
támogatási szerződést Sárvár Város Önkormányzata, a Vas 
Vármegyei Önkormányzat és az Őrségi Nemzeti Park Igazga-
tósága. Sárvár képviseletében Kondora István polgármester 
látta el kézjegyével a dokumentumot.

A konzorciumi együttműködés 
keretében megvalósuló fejlesztés 
része a Sárvár és a Ság hegy 
térsége közötti kerékpáros aktív 
turisztikai útvonalfejlesztésnek.

A Sárvár Aréna mögötti terü­
leten egy mozgáskoordinációt 
fejlesztő játszótér, úgynevezett 
„motoric park” létesül, továb­
bá vizesblokkokat, mosdókat, 

öltözőket, kerékpártárolókat, 
elektromos kerékpártöltőket ala­
kítanak ki. Parkosítják a területet, 
amelyen az ivóvíz-, a szennyvíz- 
és a villamosvezetékek kiépítése 
is megvalósul, és folytatódik a 
megkezdett közút fejlesztése.

A korábbi sárvári EU-s projek­
tekhez hasonlóan a pénzügyi 
forrást Magyarország Kormá­
nya előlegezi meg a partnerek 
számára.

„A pénz tehát megvan, ahogy 
a hegyközségi kör forgalom 
esetében is! Ám, ahogy eddig 
is minden hasonló beruhá­
zásnál, most is még rengeteg 
munkát és feladatot tartogat 
számunkra a két legnagyobb 
projektünk megvalósítása! 
Ál lunk elébe!” – olvasható 
Kondora István polgármester 
közösségi oldalán.

-fr-

Folytatás az 1. oldalról
Három évvel ezelőtt jelentették 

be a város vezetői, hogy pályázati 
forrásból épülhet meg a hegy­
községi körforgalom a Celli és a 
Sótonyi utcák kereszteződésé­
ben, amellyel biztonságosabbá 
válhat ezeken az útszakaszokon 
a közlekedés. A bejelentéskor 
a körfogalommal kapcsolatos 
támogatói döntés megszületett 
a TOP Plusz programban, majd az 
EU egy ezt követő döntése miatt 
a megvalósítása ellehetetlenült. 
A megbeszélésen jelen volt dr. 
Kondora Bálint, a Vas Vármegyei 
Közgyűlés alelnöke is, aki meg­
erősítette: eredetileg egy megyei 
projektről volt szó, hiszen a terü­
letfejlesztési programban került 
támogatásra ez a terv. 

– Aztán később egy módosítás 
történt, és az EU-nak egy bennün­

ket hátrányosan érintő döntése 
szerint az olyan fejlett járásokban, 
mint a sárvári, a 4-5 számjegyű 
utak fejlesztését nem támogatják, 
és e miatt visszavonásra került a 
hegyközségi körforgalom támo­
gatási szerződése. Szerencsére 
hazai finanszírozásra át tudott 

kerülni ez a beruházás, és elkez­
dődhetett a tervezése – mondta 
dr. Kondora Bálint, aki hozzátette: 
most már nem megyei projekt, de 
nyomon követjük a körforgalom 
megvalósulásának előrehaladását. 

2024-ben írta Kondora István 
a közösségi oldalán, hogy Ágh 

Péter országgyűlési képviselő arról 
tájékoztatta, hogy a körforgalom 
tervezésére irányuló közbeszer­
zést újra kiírták. 2025 márciusában 
pedig már többkörös egyezteté­
sen van túl a hegyközségi körfor­
galom tervezése.

– Három héttel ezelőtt voltak 
itt először a tervezők és a közút 
munkatársai, finomításokban, 
változtatásokban egyeztünk meg, 
amelyek megtörténtek. Most 
már abban a fázisban vagyunk, 
hogy a tervezők megkapták azt 
a feladatot, hogy augusztus 31-ig 
készüljenek el a végleges tervek 
– húzta alá Kondora István, aki 
hozzátette: a szkeptikus hangok­
nak azt üzenem, hogy ha elég 
türelmes az ember, és van elég 
ideje, akkor a legszebb álmai meg 
fognak valósulni.

-fr-

KÉSZÜLNEK A HEGYKÖZSÉGI KÖRFORGALOM TERVEI! 

Kondora István az aláírt támogatási szerződést 
és a szabadidőpark helyét mutatja (Fotó: FR)

Böröcz Miklós, Kondora István és dr. Kondora 
Bálint az egyeztetésen (Fotó: FR)

ALÁÍRVA: Indulhat a Kertvárosi Szabadidőpark tervezése!

BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 

ÉRTÉKESÍTÉSE
+36-20/956-6999

NÉMETH RÓBERT, 
az 5. sz. vk. önkormányzati képviselője és 

KAMPELNÉ KOZLOVSZKI MARIANNA 
önkormányzati képviselő

2025. MÁRCIUS 28-án, pénteken  
15.00-17.00-ig az önkormányzati hivatal 

218-as irodájában
FOGADÓÓRÁT TART.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
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Bejárta az országos sajtót a közelmúltban, hogy a Nádas-
dy Tisza Sziget sárvári demonstrációja érdektelenségbe 
fulladt. Ekkor értesült a Nádasdy család Magyarországon 
élő tagja, gróf Nádasdy Borbála arról, hogy egy politikai 
szervezet viseli a családja nevét. A grófnő Magyar Péter 
pártjának névbitorlása kapcsán érzett felháborodását 
levélbe öntötte.

Gróf Nádasdy Borbála Takács 
Zoltán Bálintnak, a sárvári Nádas­
dy Kulturális Központ igazgatójá­
nak jelezte felháborodását, és arra 
kérte, hogy tiltakozását juttassa 
el az illetékeseknek és a média 
képviselőinek. 

„A sajtó útján arról értesültem, 
hogy a Tisza párt sárvári szerveze­
te, a Nádasdy Tisza sziget Sárvár 
családom nevét viseli és használja 
logójában is. Véleményem szerint 
morális szempontból elfogadha­
tatlan, hogy egy politikai szervezet 
általában magyar történelmi csa­
ládok nevét viselje, azok jelenleg is 
élő tagjainak engedélye nélkül. El 
a kezekkel a Nádasdyaktól!

Családom, melynek le­
származottja vagyok, tör­
ténelmi  család,  mely a 
szaktudományok egyön­
tetű megállapítása szerint 
az ország megmaradásáért 
küzdött évszázadokon át. Azt 
gondolom, hogy ez bizony ma is 
így van.” – olvasható gróf Nádasdy 
Borbála levelében.

A grófnő arról is ír, hogy jómaga 
a család egyedül itthon élő tagja­
ként szintén hazánk megmara­
dásáért küzd. Példaként említette 
az elmúlt évek során megjelent 
és széles olvasótábort maguk 
mögött tudó könyveit, amelyeket 
itthon és határainkon túl egya­

ránt olvasnak. Továbbá számos 
levélben, nyilvános szereplések, 
beszélgetések alkalmával is a 
hazáért való kiállásra biztatott 
minden honfitársunkat. 

„Jómagam és a világ számos 
táján élő családtagom nevében 
tiltakozom. Családom minden 
tagja megdöbbenéssel értesült 
az engedély nélküli névhaszná­
latról. Tiltakozunk az ellen, hogy 
e történelmi család nevét bárki 
bármilyen pártpolitikai célból 
felhasználja” – zárta sorait gróf 
Nádasdy Borbála. 

Sárvár Város Önkormányzata 
még 2019-ben döntött úgy, hogy 
a Sárvár nevet csak képviselő-tes­
tületi engedéllyel lehet használni. 

A városnak ugyanis jogos 
és megalapozott érdeke 
fűződik ahhoz, hogy a 
település nevét méltat­
lanul és jogtalanul senki 
ne használja, és ugyanezt 
jogosan várja el a Nádasdy 
család is.

A civil szervezetek bí­
rósági nyilvántartásáról 
szóló törvény értelmében 
a történelem kiemelkedő 
személyiségeinek nevét a 
Magyar Tudományos Aka­
démia engedélyével hasz­

nálhatják csak a civil szervezetek a 
nevükben. Ezt a jogi akadályt úgy 
ugorják át a Tisza szigetek, hogy 
– amint weboldalukon írják – jogi 
személyiséggel nem rendelkező 
önkéntes civil szerveződések, így 
gyakorlatilag engedély nélkül 
bitorolhatják a Nádasdy, Zrínyi, 
Hunyadi, Széchenyi neveket. 

Széles társadalmi összefo­
gásra, közös fellépésre lenne 
szükség ahhoz, hogy a magyar 
történelem kiemelkedő alakjai, 
történelmi családjai továbbra is a 
magyarság közkincsei legyenek, 
és ne sajátíthassa ki senki a nevü­
ket, munkásságukat pártpolitikai 
célokra.  

FR

Tervzsűri elé került a sárvári 
iparterületi elkerülő út ügye, 
amelynek keretében döntés 
született az elkerülő út nyom-
vonaláról. 

Az Építési és Közlekedési Mi­
nisztériumban tartott tervzsűri 
ülésen Ágh Péter államtitkár, 
Sárvár országgyűlési képviselője 
mellett Kondora István polgár­
mester is részt vett. 

„A következő évek legnagyobb 
és kiemelt fontosságú közútfej­

lesztésével a város nyugati része 
fellélegezhet, a beruházással 
jelentősen csökken majd az át­
menő forgalom és az ipari forga­
lomterhelés. Lázár János építési 
és közlekedési miniszter tavalyi 
sárvári látogatása után elrendelt 
projektet a tárca az engedélyes és 
kiviteli tervek elkészítésével foly­
tatja. Az előkészítés jó ütemben 
halad, dolgozunk tovább!” – olvas­
ható Kondora István polgármester 
közösségi oldalán a budapesti 
útról írt bejegyzésben.

KEZDŐDIK A SÁRVÁRI IPARTERÜLETI ELKERÜLŐ ÚT TERVEZÉSE

Ágh Péter és Kondora István Budapesten egyeztetett az elkerülő útról 

Gróf Nádasdy Borbála tiltakozik a név-
használat ellen (Fotó: TRG)

EL A KEZEKKEL A NÁDASDYAKTÓL! – A Nádasdy nevet bitorolja a sárvári Tisza sziget
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PRÉMIUMALKUSZ ZRT.
Sárvár, Batthyány u. 43.

Minden, ami biztosítás!

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868

4 SÁRVÁRI    HÍRLAP2025. március 14.



 MINIMÁLBÉR-
EMELÉS

johir.kormany.huMAGYARORSZÁG 
MEG TUDJA CSINÁLNI!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

MK_johir_sajto_MINIMALBER_188x270_0129.indd   1MK_johir_sajto_MINIMALBER_188x270_0129.indd   1 2025. 01. 29.   15:50:342025. 01. 29.   15:50:34

52025. március 14.SÁRVÁRI    HÍRLAP



lenül, egészséges, helyi termelői 
termékek vásárlóra találjanak – fo­
galmazott Kovács István.

Szalayné Rácz Adél kiemel­
te, a közösség célja az, hogy jó 
minőségű, elérhető árú helyi 
termékek kerülhessenek az asz­
talra a sárvári és a környéken lakó 
vásárlók számára. Arra törekednek, 
hogy a természeteshez közel álló, 
lehetőleg vegyszermentes, bio, 
adalékanyagot nem tartalmazó 
termékeket kínáljanak. 

A rendelési időszak minden hé­
ten vasárnap hajnaltól kedd éjfélig 
tart. A termékeket online, a www.
sarvarzoldkosar.hu weboldalon 
keresztül lehet megrendelni. Az 
átadás csütörtök délutánonként 
lesz a Nádasdy-várban. A termé­
kekért az átvételkor kell fizetni.

Az érdeklődők bővebb infor­
mációkat találnak a Sárvár Zöld 
Kosár Facebook-oldalon, ahol a 
17 termelő is bemutatkozott. A 
szervezők további termelők és ön­
kéntesek jelentkezését is szívesen 
fogadják.� sii

Elindult a Sárvár Zöld Kosár termelői szerveződés, ahol heti 
szinten juthatnak hozzá a vásárlók helyi termelők termékeihez 
elérhető áron. A napi fogyasztású élelmiszerek, így a tojás, pék
áru, húsáru, zöldség és gyümölcs mellett egyéb ínyencségek – 
mikrozöldek, lekvárok, sütemények – is szerepelnek a kínálatban.

Az ország több pontján, köztük 
Szombathelyen évek óta sikere­
sen működik a kosárközösség. 17 
termelő összefogásával, a Pannon 
Helyi Termék Klaszter szervezésé­
ben most Sárváron is elindult a 
kezdeményezés. 

A rendelési lehetőség március 
9-én nyílt meg. Az átvételi ponton, 
a Nádasdy-várban adott tájékoz­
tatást a kezdeményezés céljáról, a 
vásárlás menetéről Kovács István, 
a Pannon Helyi Termék Klaszter 

vezetője és Szalayné Rácz Adél 
önkéntes szervező.

– Az Európai Unió szintjén is 
egyre nagyobb teret nyernek azok 
az értékesítési formák, amiknek az 
a célja, hogy minél közelebb kerül­
jön a termelő a vásárlóhoz, minél 
kevesebbet utazzon a termék, 
minél jobban lehessen figyelni 
kisebb közösségekben is a termék 
minőségére. Ezeket az értékesítési 
formákat rövid élelmiszerláncnak 
nevezik. Ezen belül az egyik leg­

népszerűbb és legjobban terjedő 
értékesítési forma a kosárközös­
ségeknek a területe, ahol van egy 
lelkes közösség, amely abban 
szeretne segíteni, hogy közvet­

Megalakult Sárváron a Helyi Építészeti Tervtanács, amelynek 
elnöke Czigány István városi főépítész lett. A tervtanács tagjai 
Farkas Veronika okleveles építészmérnök, aki az elnökhelyettes 
is lett, Gáspár Péter József okleveles szerkezetépítő mérnök és 
Béry Eszter okleveles építész tervezőművész. 

Az alakuló ülést Kondora Ist­
ván polgármester irodájában 
tartották, ahol dr. Szijártó Valéria 
címzetes főjegyző és dr. Bankits 
László aljegyző is jelen volt. 

Tavaly ősszel lépett hatályba a 
magyar építészetről szóló törvény, 
amely a járásszékhelyeken kötele­
zővé teszi a tervtanács felállítását. 

A jogszabályi kötelezettségének 
januári ülésén tett eleget a sárvári 
képviselő-testület. 

A helyi építészeti tervtanács 
szakmailag előkészíti például a 
településképi véleményt, továbbá 
a helyi emlékekkel kapcsolatos 
építésügyi hatósági engedélye­
zési eljárást is véleményezi. � -fr-
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info@zenehazasarvar.hu email címen, a www.sarvaricivilek.hu 
oldalon, vagy személyesen, a Sárvár Aréna portáján lehet megtenni!
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CIVIL ESTEK 
a Zene Házában

 Zene Háza, Sárvár 
 2025. március 20. (csütörtök)  
 18:00 óra 

Vendégünk: 

DR. HORTAY OLIVÉR,  
a Századvég Energia- és  
Klímapolitikai üzletágvezetője

Háború – Gazdasági válság –  
Energiapolitika – Klímaválság
Hazai és globális összefüggések  
a krízisek korában

A Sárvár Jövőjéért Civil Kerekasztal 
Egyesület szeretettel várja Önt is  
egy izgalmas beszélgetésre!

sárvár jövőjéértcivil kerekasztal egyesület
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SÁRVÁR ZÖLD KOSÁR – Új értékesítési forma indult városunkban

Czigány István, Gáspár Péter, Béry Eszter és Farkas Veronika (Fotó: FR)

Szalayné Rácz Adél és Kovács István mutatta be 
a kosárközösség céljait (Fotó: CSZ)

MEGALAKULT SÁRVÁRON A HELYI ÉPÍTÉSZETI TERVTANÁCS
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Feladatok:
•   Gondoskodik a hatáskörébe tartozó épületek és műszaki 

berendezések felügyeletéről, üzemeltetéséről.
•   Gondoskodik a bejelentett és feltárt hibák kivizsgálásáról, 

kijavításáról,  az üzemzavarok elhárításáról. 
•   Koordinálja a takarítást.
•   Fűnyírás, udvar, parkolók és egyéb területek tisztán tartása, 

gondozása.
•   Kerti kisgépek használata (fűnyíró, fűkasza).
•   Egyéb kisebb karbantartási munkák elvégzése.
•   Üzemi gépjárművek  felügyelete.
•   Felügyeli a veszélyes anyagtárolót. 

Amit kérünk:
•   Műszaki beállítottság
•   Megbízhatóság
•   Önálló, precíz, pontos 

munkavégzés
•   Együttműködő 

személyiség 
•   Szakmai igényesség, 

gyakorlatiasság

Üzemi GONDNOK munkakörbe keresünk megbízható, 
új munkavállalót.

LEGYEN A MUNKATÁRSUNK! 

Ha felkeltettük az érdeklődését, kérjük jelentkezzen személyesen: Provertha E.C. Zrt. 9600 Sárvár Kemény I. u. 5. 
vagy küldje el önéletrajzát:  E-mail: andrea.nemeth@provertha.com • Tel.: 06-30/288-3138
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● Idei nagyböjti lelkigyakorlatunk 
március 14-én és 15-én (péntek és 
szombat) az esti szentmisék kereté­
ben lesz a Szent László-templom­
ban. A lelkigyakorlatot Dr. Kránitz 
Mihály budapesti egyetemi tanár 
professzor pap vezeti. A szentmisék 
alatt gyónási lehetőség biztosított 
lesz. Éljünk vele, hallgassuk meg a 
buzdítást és végezzük el szentgyó­
násunkat!

● Nagyböjtben szerdánként 
imádkozunk rózsafüzért az esti 
szentmise előtt 17.30-tól a Szent 
László-templomban.

● Nagyböjt péntekjein tartóz­
kodjunk a hús fogyasztásától (14 év 
felett), és vállaljunk valami lemon­
dást, felajánlást! A böjti péntekeken 
keresztutat imádkozunk 17.00-kor a 
Sári templomban, 17.30-kor pedig a 
Szent László-templomban.

● Nagyböjt vasárnapjain délután 
15 órakor a Hegyi kálvária kápolnánál 
imádkozzuk a keresztutat. Hozzuk 

meg sokan részvételünkkel áldo­
zatunkat! 

● Az adó 1%-a kapcsán a Magyar 
Katolikus Egyház technikai száma: 
0011. A második 1% felajánlása tekin­
tetében ajánljuk az adózók figyelmé­
be a Szent László Katolikus Általános 
Iskola Alapítványát (18885785-1-18) 
és a Szent Piroska Katolikus Óvodát 
(19244679-1-18). Köszönjük!

● A katolikus óvoda Brunszvik 
Alapítványa jótékonysági árverés ke­
retében szeretne méltó helyet találni 
festményeinek. A képek a könyvtár 
folyosógalériáján tekinthetők meg 
március 4–28. között. Licitálni pedig 
az alapítvány Facebook-oldalán 
keresztül lehet. A bevételt az óvoda 
udvarának felújítására gyűjtik.

● Akiknek elhunyt szerettei, hoz­
zátartozó(i) a Sári (egyházi) temető­
ben pihennek, kérjük, hogy a tavaly 
Mindenszentekre felmért, elkészített, 
a temetőkapun található térkép 
segítségével, adategyeztetésre ke­
ressék fel hivatali időben a Sári plébá­
niát. Köszönjük az együttműködést!

● A kertvárosi Szent Teréz-ká­
polnában felújítási munkálatok 
kezdődtek.

● Hivatali órák: 
Szent László Plébánia (Széchenyi 

u. 7.): hétfőtől péntekig 9.00-12.00 
és 16.30-17.30 között.

Szent Miklós Plébánia (Sári) (Sár­
sziget u. 58.): hétfő, szerda, csütörtök 
és péntek 9.00-11.00 között; kedd és 
csütörtök 16.00-17.00 között.

E-mail elérhetőség: szent.laszlo.
plebania.sarvar@gmail.com

Weboldal: www.sarvarsari.hu
Facebook-oldal: Szent László és 

Szent Miklós Plébánia Sárvár

● Március 15-én, szombaton 
9.30-kor a parókia udvarán Ráh­
ner Máté emléktáblájánál tartunk 
ünnepi megemlékezést, majd a 
gyülekezet tagjaival együtt csat­
lakozunk a várudvaron 10 órakor 
kezdődő városi ünnepséghez és 
koszorúzáshoz.

● Március 25-én, kedden 18 
órakor Férfikörünk tartja havi alkal­
mát, melyre szeretettel várjuk az 
érdeklődőket.

● Énekkarunk, a Kortárs Keresz­
tény Kórus csütörtökönként 18 óra­
kor tartja próbáit. Szeretettel várjuk 
az énekelni vágyókat. 

● A sárvári 9.30-kor kezdődő 
istentiszteletekkel párhuzamosan 
gyermek bibliaórát tartunk a gyüle­
kezeti teremben.

● Személyi jövedelemadójuk 
1%-ával a Magyarországi Evangélikus 
Egyház javára a 0035-ös technikai 
számon rendelkezhetnek. Kérjük, 
hogy a másik felajánlható 1%-kal 
támogassák egyházközségünk Lu­
ther-rózsa Alapítványát, melynek 
adószáma: 18890246-1-18.

● Egyházközségünk főbb híreiről 
közösségi oldalunkon, a facebook.
com/SarvarEv címen is tájékozód­
hatnak.

● Vasárnaponként 10 órától is­
tentiszteletet – és ezzel egyidőben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.

● Csütörtökönként 18 órakor 
Bibliaórára várjuk az érdeklődőket.

● SZJA 1%-ot a Sárvári Refor­
mátus Gyülekezetért Alapítványnak 
ajánlhatjuk fel, melynek adószáma: 
18890555-1-18. A Magyarországi 
Református Egyház technikai száma: 
0066.

● Lelkészi Hivatal elérhetősége: 
30/6786645. Egyházközségünk a 
Sárvári Református Egyházközség 
Facebook-oldalon is elérhető.

● Egyházközségünk honlapcíme: 
sarvarireformatus.hu

Szent László 
Plébánia

Szent Miklós
Plébánia

Evangélikus 
Egyházközség

Református 
Egyházközség
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A farsangi időszak utolsó 
szombatján, március 1-én 
került megrendezésre a Ka-
tolikus Jótékonysági Bál.  
A Szent László Katolikus Ál-
talános Iskola tornacsarno-
kában közel 350-en gyűltek 
össze, tánccal, mulatsággal 
búcsúztatták a farsangot.

A bál megnyitóján Sárvár Város 
Önkormányzata nevében Kon­
dora István polgármester mon­
dott köszöntőt. Felidézte, hogy 
nagyon gazdag volt az idei báli 
szezon, kilenc rendezvény várta 
a sárváriakat.

– Ez is bizonyítja azt, hogy ez 
egy jó hangulatú város – fogal­
mazott a polgármester, majd 
hozzátette: a katolikus bál abban 
az értelemben kiemelkedik, hogy 
a legrégebbi bálunk Sárváron. 

A bált Várhelyi Tamás városi 
plébános nyitotta meg, kiemelte, 
hogy a katolikus bált 30 éve ren­
dezték meg először.

– Nagy öröm számunkra, hogy 
farsangszombaton egy régi ha­
gyományt folytatunk, hiszen 
1995-ben, tehát 30 éve volt az első 
katolikus bál. Ilyenkor össze tu­
dunk jönni egy kicsit kötetlenebb 
légkörben. Vidáman, egy jó vacso­
ra mellett, tánccal, mulatsággal a 
közösség együtt tud ünnepelni, 
mintegy búcsúztatni a farsangot 
– fogalmazott Tamás atya.

Az asztali áldást idén is Orbán 
István kanonok, nyugalmazott 
esperes-plébános mondta el. 
Felidézte, hogy a 2025-ös év 
szentév, amelyet Ferenc pápa 
hirdetett meg.

Az est fénypontja a nyolcadik 
osztályosok nyitótánca volt. Idén 
28 végzős diák keringőzött, majd 
a pedagógusokat, meghívott 
vendégeket és a szülőket is tánc­
ba hívták.

A nyitótánc és a vacsora után az 
önfeledt szórakozásé volt az este, 
amelyhez Horváth Tamás, Csuta 
szolgáltatta a zenét.

Nagyné Molnár Rózsa szer­
vező elmondta, az idei évben 
is jótékonyságra fordítják a bál 
bevételét, a katolikus iskola, a 
katolikus óvoda és a karitász 
részére lesz elosztva. Több nagy 
értékű felajánlás is érkezett, 

a tombolatárgyak összértéke 
meghaladta a 2 millió forintot. 
Köszönetet mondott minden 
támogatónak. Beszámolt arról 
is, hogy tavaly a bálból befolyt 

összeg legnagyobb részét a 
katolikus iskolára fordították, egy 
fedett kerékpártárolót készítet­
tek az udvaron. 

sii

Katolikus Jótékonysági Bál
2025. március 1-jén, farsangszombaton volt a Szent László Ka­

tolikus Iskola tormatermében az idei Katolikus Jótékonysági Bál. 
Istennek hála, sokan segítették ezt a rendezvényt tombolafelajánlá­
sokkal, adományokkal, részvételükkel, előkészítési és lebonyolítási 
segítségükkel, imáikkal, háttérmunkával. Külön köszönjük a Szent 
László Katolikus Általános Iskola 8. osztályos diákjainak a szép nyi­
tótáncot, amellyel emelték a rendezvény színvonalát.

Köszönjük valamennyi tombola- és anyagi felajánlást azoknak, 
akik névvel vállalták (a támogatók listája a Sárvár Lendületben 
Facebook-oldalon megtekinthető), és azoknak is, akik név nélkül 
adakoztak. Isten fizesse meg sokszorosan! 

Hálásan köszönjük mindenkinek a nagylelkűségét és a jó célért 
való fáradozásukat! Jövőre újra találkozzunk farsangszombaton!

Szent László és Szent Miklós Plébánia

A Brunszvik Alapítvány jóté-
konysági árverés keretében 
keresi festményei méltó új 
helyét, az aukció március 
4-től március 28-ig tart. 

– A jótékonysági árverés be­
vételéből a Szent Piroska Kato­
likus Óvoda udvarának felújítá­
sát támogatja az alapítvány. A 
festmények még a 90-es évek 
elején kerültek a civil szervezet 
tulajdonába, közben profilváltás 
történt az óvodában, ezért keres­
sük méltó, új helyüket – tudtuk 
meg Fehér Sándornétól, az óvoda 
igazgató-helyettesétől, az intéz­
mény Brunszvik Alapítványának 
kuratóriumi elnökétől. 

A jótékonysági árverésre bo­
csátott festmények – P. Kovács 
István, Simon János, Kondor 

János és Brankovics Éva fes­
tőművészek alkotásai – megte­
kinthetőek a sárvári könyvtárban 

vagy a Brunszvik Alapítvány 
Facebook-oldalán.

Licitálni a Brunszvik Alapítvány 
Facebook-oldalának küldött üze­
nettel lehet, melynek tartalmaznia 
kell a licitáló nevét, e-mail címét, 
telefonszámát, a kép sorszámát és 
a kínált összeget. 

Minden kép kikiáltási ára 10 000 
Ft, az aktuális licitösszeget a képek 
alatti legfrissebb hozzászólás 
tartalmazza. A licitálás előtt érde­
mes elolvasni az online aukciós 
szabályzatot, amely megtalálható 
a Brunszvik Alapítvány közösségi 
oldalán és az óvoda weboldalán.

A Szent Piroska Katolikus Óvoda 
hálásan köszöni, hogy vásárlásával 
támogatja céljaikat.� -fr-

P. Kovács István több alkotását is licitre kínálták (Fotó: FR)

JÓTÉKONYSÁGI ÁRVERÉST INDÍTOTTAK A KATOLIKUS ÓVODA JAVÁRA 

A bál főszereplői a nyolcadikosok voltak, akik keringővel készültek (Fotó: CSZ) 

A KATOLIKUS BÁL ZÁRTA A SÁRVÁRI BÁLI SZEZONT
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Utolsó, tavaszi állomásához érkezik a Sárvári Gárdonyi Géza 
Általános Iskola Hívogató programsorozata. A nagycsopor-
tos óvodásokat megszólító program keretében április 2-án 
Tavaszi zsongás címmel még egy foglalkozást tartanak. Az 
első osztályosok beiratkozása 2025. április 10–11-én lesz.

Fél év múlva újabb kis első­
sök lépik át a Gárdonyi iskola 
küszöbét. Az intézmény a tanév 
kezdetén elindította a hagyomá­
nyos Hívogató programsorozatát, 
alkalmat adva arra, hogy a leendő 
elsősök és szüleik megismerked­
jenek az iskolával, a tanítókkal. 
Rábáné Szabó Gyöngyi megbízott 

igazgató beiskolázási tájékozta­
tójában elmondta, a programnak 
még egy állomása van, amelyre 
szeretettel várják a nagycsoportos 
óvodásokat.

– A Gárdonyi Géza Általános 
Iskola egész évben folyamato­
san várja, hívogatja a leendő 
kis első osztályosokat. Erről szól 

hívogató programsorozatunk 
is, amiből eddig négy program 
valósult meg. Április 2-án lesz a 
következő, nagyobb volumenű 
rendezvényünk, az úgynevezett 
Tavaszi zsongás, ahol a választható 
tantárgyakkal ismerkednek meg a 
leendő elsősök, illetve kézműves 
foglalkozásokon vehetnek részt – 
fogalmazott.

A 2025/2026-os tanévben há­
rom osztályt tervez indítani az 
iskola, Dankovics Krisztina és 
Simon Titanilla, Szücs Nóra és 
Németh-Hófer Klaudia, valamint 
Polgárné Tuboly Annamária lesz­
nek az elsős tanítók. Az első osz­
tályosok beiratkozása 2025. április 
10–11-én lesz. 

– Lehetőség van egy online, 
előzetes bejelentkezésre a KRÉTA 
rendszeren keresztül, bár a szemé­
lyes megjelenés a beiratkozás so­
rán mindenképpen kötelező. Arra 
kérjük a szülőket, hogy éljenek az 
online regisztráció lehetőségével, 
mert ez sokkal gördülékenyeb­

bé, gyorsabbá teszi a személyes 
beiratkozást – hangsúlyozta az 
igazgató, hozzátéve, hogy az isko­
la honlapján közzé fogják tenni a 
pontos időpontot, és azon okmá­
nyok listáját, amit a szülőknek be 
kell mutatni a beiratkozás során. 

Az iskola pedagógiai program­
járól szólva Rábáné Szabó Gyön­
gyi elmondta, nagy hangsúlyt fek­
tetnek az idegennyelv-oktatásra, 
de a szakköri kínálat is széles.

– A Gárdonyi iskola fő profilja 
a nyelvoktatás, most is arra tö­
rekszünk, hogy ezt biztosítani 
tudjuk a tanulóknak, szakköri 
keretek között már első osztálytól 
is választhatják az angol, illetve 
a német nyelvet. Akik mégsem 
szeretnének emelt óraszámban 
nyelvet tanulni, őnekik érde­
kességképpen ott a Sakkpalota 
szakkör, de választhatnak kézmű­
ves foglalkozásokat vagy később 
drámajátszást – zárta gondolatait 
az igazgató. 

sii

Az Egészségklub február 26-i találkozóján a pánikkezelés került 
fókuszba. Hajba Eszter hozta el Pá-Pá-Pánik, köszönöm! című 
előadását a könyvtárba, amit nagy érdeklődés kísért. A részt-
vevők választ kaptak arra, hogy mi a pánik, mire tanít, hogyan 
vállaljuk föl és hogyan kezeljük a gyermekeknél. 

Hajba Eszter gyermek és felnőtt 
lélekkísérő, a Mi A Manó Lélek Kuc­
kó megálmodója volt a könyvtár 
egészségklubjának vendége febru­
ár 26-án. Az előadót és a megjelen­
teket Bődi Piroska könyvtárvezető 
köszöntötte, kiemelte, hogy Eszter 

neve hívószó. Sárvári előadásait 
mindig nagy érdeklődés kíséri, a 
mostani, Pá-Pá-Pánik, köszönöm! 
című előadására is zsúfolásig meg­
telt a gyermekkönyvtár.

Hajba Esztert hivatása során 
rengeteg kicsi és nagy lélek fogad­

ta bizalmába. Több pánikbeteg 
klienssel volt dolga, sőt ő maga 
is küzdött a pánikkal. Egy rövid 
bemutatkozás után tapasztalatait, 
tanácsait, gyakorlati megoldásait 
osztotta meg a hallgatósággal.

– A pánik hatására az em­
ber nem tudja igazán önmagát 
élni, nem meri kitenni magát a 
külvilágnak, mert a sebezhető­
ségét nem meri felvállalni. Ha 
a pániknak a gyökérokát, ami a 
halálfélelem, fel tudjuk oldani, 
akkor elkezdi az illető megélni 
önmagát, és azokat a korlátokat 
le tudja tenni, amivel gátolva 

van. Szeretnék példát mutatni 
a saját tapasztalatomból, a saját 
mélységemből én is megtaláltam 
önmagamat és erre bárki képes – 
fogalmazott a szakember.

Hajba Eszter kiemelte, a tes­
tünkkel sokat foglalkozunk, a 
lelkünket viszont kevésbé ápoljuk. 
Pedig sok minden innen ered 
és kihatással van a testünkre. 
Leszögezte, hogy mindenből 
van kiút, csak meg kell értenünk 
a problémát. Az előadás egyik fő 
üzenete az volt, hogy a pánik nem 
betegség, hanem lehetőség.

sii

AZ ÁPRILISI BEIRATKOZÁSRA KÉSZÜL A GÁRDONYI ISKOLA 

PÁ-PÁ-PÁNIK! – Hajba Eszter volt az Egészségklub vendége 

Szücs Nóra lesz a leendő elsősök egyik tanító nénije (Fotó: CSZ)

Hajba Eszter már visszatérő vendég a könyvtárban (Fotó: CSZ)

Megoldás:Megoldás:
NYELVVIZSGÁRA VAN SZÜKSÉGED?NYELVVIZSGÁRA VAN SZÜKSÉGED?

Hívj most! 06-20/424-3553 • www.piros-pont.hu

 a Nyelvvizsga Spec ialist a

06 20/424 3553í jHHíí j 06 20/424 3553t!

yyyy gg ppgyy g p

•  Ingyenes szintfelmérés és tanácsadás!
•  Ingyenes szintfelmérés és tanácsadás!

•  Személyre szabott egyéni oktatás!
•  Személyre szabott egyéni oktatás!

•  Fele áron mint a magántanár!

•  Rugalmas időbeosztás!

•  Nyelvvizsga garancia!•  Nyelvvizsga garancia!
ww.piros-pon . uwww.piros-p- tw.piros pont.huros ponwwww piros-pontt hhuuos-powwwwwww.piros-pont.huwww.piros-poni t hhii tt hh

TINIK SZÜLEITINIK SZÜLEI
FIGYELEM!!!FIGYELEM!!!

10 SÁRVÁRI    HÍRLAP2025. március 14.



„A haza  
   minden előtt”

Múzeumkert, 
MÁRCIUS 15. 10.30 
Beszédet mond: 

ORBÁN VIKTOR 
Készült Magyarország Kormánya megbízásából. Fotó: Kardos Judit © MNMKK

Á L L A M I  Ü N N E P S É G
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A Pál Dénes Trio telt házas előadása nyitotta meg a ZeneHáza 
2025. évi tavaszi bérletsorozatát. Az esten különleges időu-
tazásban volt része a közönségnek, a legnagyobb magyar 
előadók örökérvényű dalai szólaltak meg, személyes törté-
netekkel fűszerezve.

Február 21-én a Pál Dénes Trio 
látogatott el a sárvári ZeneHázába. 
Pál Dénes zenésztársaival csokor­
ba szedte és újragondolta azokat 
a dalokat, amelyek élete és pályája 
során fontossá váltak számára. A 

koncert programjában helyet kap­
tak a legnagyobb magyar előadók 
örökérvényű nótái, mint például 
a címadó Járom az utam, a Csak 
egy tánc volt, a Szereted-e még 
vagy a Romantika. A műsorban az 

Járom az utam című estjét hozta el Sárvárra 
Pál Dénes és zenekara (Fotó: CSZ)

PÁL DÉNES időutazásra hívta a közönséget 

Megnyílt Kondor János kiállítása 
a vármegyei könyvtárban 

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– Villamos karbantartó (folyamatos)
– Komissiózó raktáros (rugalmas 3 műszak)
– Termelési művezető helyettes (2 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik;
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

A  Sárvári Nagycsaládosok Egyesülete
köszönettel fogadja személyi jövedelemadójuk 

1%-ának felajánlását.

Minden segítségnek örülünk, hiszen lépésről lépésre 
közelebb kerülünk céljaink megvalósításához!

Jelmondatunk: „Együtt, egymásért!”

Adószámunk: 19245412-1-18

énekes saját dalai is felcsendültek, 
új hangzásban.

Egy-egy dal között Dénes sze­
mélyes élményeket osztott meg, 
hol megható, hol humoros tör­
téneteket kapcsolt a dalokhoz. 
Elmondta, hogy a gyerekkorát 
idézik fel ezek az örökzöld sláge­
rek, nagyszülei szerettették meg 
vele a régi nótákat.

Pál Dénes, aki már több mint 
10 éve van a pályán, elmondta, 
pozitív töltetet ad neki a közön­
ség visszajelzése. Ezt az élményt 
Sárváron is átélhette, hiszen a 
koncertteremben a közönség 
is dalra fakadt, az időutazást 
vastapssal köszönték meg a ze­
nészeknek.

sii

Kondor János sárvári fes-
tőművész alkotásaiból 
nyílt március 6-án kiállítás 
a szombathelyi Berzsenyi 
Dániel Könyvtárban. 

Az alkotót Baráthné Molnár 
Mónika, a könyvtár igazgatója 
köszöntötte, a tárlatot Czebula 

Anna művészettörténész, a Szom­
bathelyi Képtár igazgatója nyitotta 
meg. Közreműködött Császár 
János hegedűművész, zongorán 
kísért Rabiné Pék Marianna.

A tárlat Kondor János munkás­
ságába enged betekintést, aki a 
kortárs magyar festészet egyik 
jelentős alakja, igazi lokálpatrióta, 

aki messze viszi Sárvár jó hírét.  
Művei gyakran reflektálnak a ter­
mészet és az ember kapcsolatára, 
szín- és formavilága pedig egyedi 
hangvételt képvisel a hazai művé­
szeti életben.

A megnyitón részt vett Kondora 
István polgármester és Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester.

„Nagy öröm volt számomra, 
hogy sok sárvári is megtisztelte 
jelenlétével a kiállításmegnyitót, 
és együtt örülhettünk Kondor 
János nagyszerű kiállításának.” – 
olvasható Dr. Máhr Tivadar Face­
book-bejegyzésében.

Kondor János kiállítása 2025. 
március 28-ig tekinthető meg.

Czebula Anna, Kondor János és Baráthné Molnár Mónika (Fotó: BS)
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Nagy sikerrel élesztette újra 
a sportbált a Physio Mozgás-
központ február 22-én a Park 
Inn Hotelben. A bálon díjaz-
ták a város kiváló sportolóit.

A Sárvári Sportbál mintegy 150 
vendégét először Németh Gábor, 
a Physio Sportegyesület elnöke 
köszöntötte. A bál díszvendége 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
volt, aki megnyitóbeszédében 
örömének adott hangot, hogy 
a sárvári bálok sorához a Sárvári 
Sportbál is ismét csatlakozott. 

– A sportolók sokszor csak az 
edzéseken, versenyeken talál­
koznak, egy ilyen zenés-táncos 
rendezvény jó alkalmat kínál 
a kötetlenebb találkozásra, a 
beszélgetésekre is – mondta az 
alpolgármester.

A Sárvári Sportbál szervezői 
megalapították a Sárvár Kiváló 
Sportolója Díjat, amelyet a sport­
egyesületek vezetőinek jelölése 
alapján 11-en vehettek át 2024-es 
eredményük elismeréseképpen: 

• Szemes Bence, a Sárvár FC 
labdarúgója,

• Barcza Rebeka, a Sárvárfürdő 
Kinizsi NB II-es felnőtt csapatának 
játékosa,

• Kovács Bálint, a Sárvári Fallab­
da Egyesület fallabdázója,

• Nagy Kata atléta,
• Szabó Gergő, a Sárvári Gyógy­

fürdő úszója,

• Gömbös Gyula, a Sárvári Ki­
nizsi SE Tájfutó Szakosztályának 
tájfutója,

• Gömböcz Zsófia, a Sárvári Sakk 
Club sakkozója,

• Kovácsné Bulin Andrea, a 
Sárvári Hagyományőrző és Íjász 
Egyesület íjásza,

•  Gulyás Ferenc, a Sárvári Shotokan 
Karate Egyesület 1 danos mestere,

• Balázs Ádám, a Sárvári Kinizsi 
SE Teke Szakosztálya tekézője,

• Illés Gábor, a Physio Mozgás­
központ funkcionális fitneszver­
senyzője.

A bálon fel lépett a Buda­
pest Show Time zenekar, a jó 
hangulatról még DJ Kondor 
gondoskodott. A sztárvendég 
DJ PIXA volt.

Tizenegy sportolót díjaztak a Sárvári Sportbálon (Fotó: Tóth Zoltán Cooper)

ÁTADTÁK AZ ÉV SPORTOLÓJA DÍJAKAT A SPORTBÁLON 

 

Sárvári szállodánk felvételre keres 
részmunkaidős foglalkoztatásban – 4 órás –

RAKTÁROS 
munkatársat.

Beosztás: hétköznap, hétvége és ünnepnapok.

Elvárások:
– megfelelő fi zikai erőnlét
– szakmai elhivatottság

- pontos, igényes munkavégzés

Feladatok:
– a raktárak áruval való feltöltése

– árumozgatás kézikocsival
– készlet ellenőrzése

– raktári rend és tisztaság fenntartása

Önéletrajzokat az alábbi e-mail-címre várjuk: 
job.parkinn.sarvar@parkinn.com
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Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868

Idegenbeli vereség, hazai győzelem

Kettős sárvári siker a tekepályákon 

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

március 20-án és 27-én, 
csütörtökön 17 órakor

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Az Alkotmány utcai üzlet kínálata: 

ÜZLETEK

Rum Nation 
Meticho 

Chocolate & 
Toffee 0,7l 

17500 Ft/db        
25000 Ft/l

Rum Nation 
Meticho 

Citrus 0,7l 
16000 Ft/db            
22857 Ft/l

Autentico 
Nativo 108 
Overproof 
0,7l 54% 

20.500 Ft/db 
29285 Ft/l

Cihuatán 
Cinabro 
12 éves 
0,7l rum 

21000 Ft/db 
30000 Ft/l

NYÍLT GYERMEK  IFJÚSÁGI  K ADET  JUNIOR  FELNŐTT  
I P P O N  S H O B U  –  N E M Z E T K Ö Z I  K A R A T E V E R S E N Y

23.SÁRVÁRKUPA
K A R A T E O P E N

Belépődíj: 500 Ft

A Magyar J.K.A. KARATE SZÖVETSÉG megbízásából rendezi 
a SÁRVÁRI SHOTOKAN KARATE EGYESÜLET

2025. MÁRCIUS 22. 10:00
 SÁRVÁR ARÉNA (Sárvár, Nádasdy u. 30.)

Versenyszámok:

 Egyéni formagyakorlat
 Egyéni küzdelem

Megkezdődött a Vas Vár-
megyei I. osztályú labda-
rúgó-bajnokság tavaszi 
szezonja. 

A 14. fordulóban a Sárvár FC a 
Söpte otthonában 3–2-es veresé­
get szenvedett, ahol a mérkőzés 
nagy részét emberhátrányba 
kellett lejátszaniuk. A 2–0-s hát­
rányból még vissza tudott jönni 
a mérkőzésbe Szemes Bence és 
Piros Dominik góljaival a csapat, 
de a pontszerzést jelentő gólt 

már nem sikerült megszereznie a 
Sárvár FC-nek.

Március 8-án hazai pályán ja­
víthatta ki a felnőtt keret a söptei 
botlást. A Rábapatyi KSK volt az 
ellenfél. A Sárvárnak kezdetben 
nehézséget okozott, hogy feltörje 
a patyiak védelmét, több taktikai 
változtatás kellett ahhoz, hogy 
eredményes legyen a csapat. A 
hazaiak a második félidőben lőtt 
gólokkal 4–0-s győzelmet arattak. 
Gólszerzők: Ódor Bálint 2x, Csák­
vári Zsolt, Kovács Bence.

A Teke NB I Nyugati cso-
portjának 17. fordulója 
kettős sárvári sikert hozott. 

A Fülöp-Zöldfa a Pápai Vasas TK-t 
fogadta a Sárvár Arénában. Szoros 
párharcok jellemezték a találkozót, 
de a hazai csapat hozta a pontokat 
és végül magabiztosan győzött. 

Fülöp Borozó és Zöldfa Ital­
ker TSE–Pápai Vasas TK I. 7–1 
(3439–3317)

A március 8-i játéknapon a 
Sárvári Kinizsi SE a Rába ETO Győr 
csapatához látogatott. A Kék 
Golyósok a mérkőzés kezdetétől 
előnyben voltak, és a folytatásban 
sem hagytak esélyt a győrieknek. 
Csirkovics Lajos és Boucsek Zoltán 
is 600 fa felett gurított, amivel 
megdöntötték az eddigi legjobb 
eredményüket.

Rába ETO Győr SE–Sárvári Kini­
zsi SE 1–7 (3289–3449)	
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Két hétvégén, közel félezer alsó tagozatos kisgyermek mutat-
ta be a kézilabda sportággal kapcsolatos gyakorlati tudását a 
Sárvár Arénában. Vas vármegye mellett Győr-Moson-Sopron, 
Zala és Veszprém vármegyéből érkeztek iskolai és egyesületi 
csapatok.

A Sulikézi fesztiválok célja a 
Magyar Kézilabda Szövetség 
állásfoglalása szerint az, hogy a 
programban részt vevő gyere­
keknek a sport, illetve kiemelten, 
a kézilabda sportág iránti érdek­
lődését felkeltsék, fenntartsák. 
Ennek megfelelően a 2024-es 
évtől a 6-11 éves korosztályban 

nem rendeznek versenyeket, nem 
számolnak eredményt és sorren­
det. A fesztivál viszont továbbra 
is az MKSZ versenyrendszerének 
részét képezi. 

Február utolsó hétvégéjén a 
10-11 évesek, az első tavaszi hét­
végén pedig a 7-9 évesek gyűltek 
össze a Sárvár Arénában. A közös 

MKSZ Sulikézi Fesztivált rendeztek az arénában

Kéziseink az élről várják a rájátszást 

TÉRBURKOLÁS 
Utak, járdák, udvarok 

burkolása, javítása 
Tel.: 06 70 5066 435

E-mail: vitepsarvar@gmail.com 
https: // sarvarterko.wordpress.com/

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

Március első hétvégéjén 
lejátszotta utolsó alap-
szakaszbéli mérkőzését 
a Sárvárfürdő Kinizsi NB 
II-es női kézilabdacsapata.  
A rangadón a VKL SE Győr 
volt a vendég.

Az összecsapást megelőzően 
a Sárvárfürdő az NB II „A” csoport­
jának élén állt, míg a vendégek a 
harmadik helyen tanyáztak, így 
izgalmas mérkőzésre volt kilátás. 
Az első perceket kapkodás, sok 
hiba jellemezte, így ebben a sza­
kaszban viszonylag kevés gól szü­
letett. Ekkor hol egyik, hol másik 
csapatnál volt a minimális előny.  A 
játékrész hajrájában felgyorsultak 
az események, a félidő 16–16-os 
döntetlennel zárult.

Szünet után ugyanúgy folytató­
dott az összecsapás, ahogy az első 
30 percet követően abbamaradt.  
Kiélezett, szoros csatát láthatott a 
lelkes publikum. Az utolsó 5 perc­
nek kétgólos, 28–26-os vendégve­
zetéssel futottak neki a csapatok. 
Ács Anna két góljával az utolsó 
perc elejére egalizált a Sárvár, sőt 
15 másodperccel a vége előtt a 
győztes gólért támadott is, azon­
ban újabb gól már nem született, 
így 28-28-as döntetlennel zárult 
az alapszakasz utolsó mérkőzése. 

A Sárvárfürdő Kinizsi a 10 alap­
szakaszbéli mérkőzéséből nyolcat 
megnyert, egy döntetlent játszott és 
mindössze egy alkalommal szenve­
dett vereséget. Ezzel a mérleggel az 
első helyről várhatja a március 22-én 
kezdődő NB II-es felsőházi rájátszást.  

bemelegítést követően először 
amolyan nyilvános edzésen mu­
tathatták meg ügyességüket 
az őket szép számban elkísérő 
szülőknek, rokonoknak, érdeklő­
dőknek, majd rapid szivacskézi­
labda-mérkőzéseket játszottak, 
természetesen eredményszámo­
lás nélkül.

A szervezésben és rendezés­
ben oroszlánrészt vállalt a Vas 

Vármegyei Kézilabda Szövetség. 
A program egyik szervezője, aktív 
résztvevője Farkas Ágnes olimpiai 
és világbajnoki ezüstérmes kézi­
labdázó volt.

A Sulikézi Fesztivál sikerét mi 
sem bizonyítja jobban, hogy a ta­
vasz folyamán még a 7-9 évesek és 
a 10-11 évesek számára is lesz egy-
egy alkalom a közös sportolásra.

(Fotó: KD)
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FELVÁSÁRLÁSI NAPOT TART SZÉKESFEHÉRVÁRON 
A BUDAPEST ANTIK!

Szent Gellért Hotel                                  
Székesfehérvár, Mátyás király krt.1.         

Február 19. Szerda 9:00-15:00-ig 
Tel.: 06-30/234-6820   
budapestiantik@gmail.com

FELVÁSÁRLÁSI NAPOT TART SZÉKESFEHÉRVÁRON 
A BUDAPEST ANTIK!

Szent Gellért Hotel                                  
Székesfehérvár, Mátyás király krt.1.         

Február 19. Szerda 9:00-15:00-ig 
Tel.: 06-30/234-6820   
budapestiantik@gmail.com

FELVÁSÁRLÁSI NAPOT TART SÁRVÁRON 
A BUDAPEST ANTIK!

Hotel Bassiana 
Sárvár, Várkerület u. 28. 

Március 21. Péntek 9:00-15:00-ig 

 18.700–27.800 Ft/g-ig

240 Ft/g-tól 650 Ft/g-ig 
 29.400–39.300 Ft/g-ig

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

•  Vízálló
•  Kimagasló mértékben terhelhető
•  Könnyen tisztítható
•  Klikkes rendszer, könnyen telepíthető
•  Ideális konyha és fürdőszoba burkolására is
•  Padlófűtésre kiválóan alkalmas
•  Alacsony lépészaj
•  Kiváló lépés komfort
•  Meleg hőérzet

✆ 95/326-510 Sárvár, Batthyány út 40. (a körforgalomnál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17, szo: 9–12

REPUBLIC 
ELEMENTS KOLLEKCIÓ 

PREMIUM VÍZÁLLÓ SPC 
PADLÓBURKOLAT

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

Akció: 2025. 03. 01-03. 31.
Részeletek az üzletben.

Ré
sz
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Karikagyűrűk Karikagyűrűk 
és eljegyzési és eljegyzési 

gyűrűk gyűrűk 
készítésekészítése

-10% -10% 
kedvezménnyel.kedvezménnyel.

ekszerszalon.com     Zoé Ékszer

Sárvár, Batthyány u. 34/3. 
(volt Borudvar)

Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca)
Tel.: 06 30 974-6655

Tavaszi akciók!Tavaszi akciók!

HELLÓ HELLÓ 
TAVASZ!!!TAVASZ!!!

Drágaköves Drágaköves 
ezüst ezüst 

ékszerek ékszerek 

       Válassz        Válassz 
színes ékszereket! színes ékszereket! 

Arany ékszerArany ékszer
vásárlásvásárlás

(Beszámítás esetén!)(Beszámítás esetén!)  

Ékszerkészítés Ékszerkészítés 
hozott hozott 

aranyból is!aranyból is!

-10% -10% 

Szerencsehozó Szerencsehozó 
karkötők karkötők 

-10% -10% -10% -10% -15% -15% 
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